

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年11月12日

【四半期会計期間】 第183期第1四半期(自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)

【会社名】 株式会社 東芝

【英訳名】 TOSHIBA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表執行役社長 CEO 網川 智

【本店の所在の場所】 東京都港区芝浦一丁目1番1号

【電話番号】 03-3457-4511

【事務連絡者氏名】 法務部法務第一担当ゼネラルマネジャー 小野田 貴

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝浦一丁目1番1号

【電話番号】 03-3457-2148

【事務連絡者氏名】 法務部法務第一担当ゼネラルマネジャー 小野田 貴

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年8月12日に提出いたしました第183期第1四半期（自 2021年4月1日 至 2021年6月30日）に係る四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

区分	注記 番号	2020年度 第1四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)		2021年度 第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)	
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)
売上高及びその他の収益					
1. 売上高		599,823	100.0	727,863	100.0
2. 受取利息及び配当金		1,222	0.2	1,236	0.2
3. 持分法による投資利益	3	2,546	0.4	6,383	0.9
4. その他の収益	4,5,9 14及び17	20,029	3.4	15,625	2.1
		623,620	104.0	751,107	103.2
売上原価及び費用					
1. 売上原価	4,7 及び10	436,833	72.8	548,672	75.4
2. 販売費及び一般管理費	7	175,625	29.3	164,663	22.6
3. 支払利息		1,122	0.2	1,065	0.2
4. その他の費用	4,5,7,9 14及び17	13,670	2.3	7,505	1.0
		627,250	104.6	721,905	99.2
税金等調整前四半期純利益(損失)		3,630	0.6	29,202	4.0
法人税等	11	5,545	0.9	5,721	0.8
非支配持分控除前四半期純利益(損失)		9,175	1.5	23,481	3.2
非支配持分に帰属する四半期純損益(控除)		2,173	0.4	5,485	0.7
当社株主に帰属する四半期純利益(損失)		11,348	1.9	17,996	2.5
1 株当たり情報 (単位:円)					
1. 基本的1株当たり 当社株主に帰属する四半期純利益(損失)	13	25.02		39.65	
2. 配当金				110.0	

(訂正後)

区分	注記 番号	2020年度 第1四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)		2021年度 第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)	
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)
売上高及びその他の収益					
1. 売上高		599,823	100.0	727,863	100.0
2. 受取利息及び配当金		1,222	0.2	1,236	0.2
3. 持分法による投資利益	3	2,546	0.4	6,383	0.9
4. その他の収益	4,5,9 14及び17	20,029	3.4	15,625	2.1
		623,620	104.0	751,107	103.2
売上原価及び費用					
1. 売上原価	4,7 及び10	436,833	72.8	535,325	73.5
2. 販売費及び一般管理費	7	175,625	29.3	178,010	24.5
3. 支払利息		1,122	0.2	1,065	0.2
4. その他の費用	4,5,7,9 14及び17	13,670	2.3	7,505	1.0
		627,250	104.6	721,905	99.2
税金等調整前四半期純利益(損失)		3,630	0.6	29,202	4.0
法人税等	11	5,545	0.9	5,721	0.8
非支配持分控除前四半期純利益(損失)		9,175	1.5	23,481	3.2
非支配持分に帰属する四半期純損益(控除)		2,173	0.4	5,485	0.7
当社株主に帰属する四半期純利益(損失)		11,348	1.9	17,996	2.5
1 株当たり情報 (単位:円)					
1. 基本的1株当たり 当社株主に帰属する四半期純利益(損失)	13	25.02		39.65	
2. 配当金				110.0	